

# 非去不可 11月热门出游地推荐

11月其实是旅行的好季节。传统的旅游淡季,知名景区门票冷清,门票开始执行淡季价格。不用愁找不到旅馆,也不用担心人满为患,只要静静去欣赏美景就好。找个时间,去那些热门的景点,慢慢体会属于你的私人时光。

## 2 丽江 谁偷走了谁的时间

当霓虹闪烁的酒吧都沉寂了,当街上的游客都消失了,当售卖的叫喊声停止了,这会是以前的丽江吗?这个地方,总是让人迷失。讨厌那些浮躁的喧闹声,但又深深地爱着这座千年古城。

白天的丽江,沿街都是叫卖声,入夜的丽江,灯红酒绿。街上来来往往的行人,他们到这里是来寻找什么呢?

放纵的滋味,艳遇,隐秘在角落的古韵……

如果不喜欢妖娆的丽江夜,那么请一定要在深夜邂逅那个卸了妆、归于朴实的丽江。万籁寂静的时候,只有脚步声回荡在耳边,这个时候的丽江,只属于你一个人。

丽江,谁偷走了谁的时间,在这个适合发呆、晒太阳,来一次彻底的迷失吧。



## 4 桂林 恋恋山水

桂林山水甲天下,一句话,把天下所有山水都比了下去。奇特的喀斯特地貌让桂林的山山水水充满了灵气,仿佛一个个都有生命。20元人民币上面的风景画,有名的象鼻山,这些只是桂林山水很小的一面。

坐着竹筏游漓江,骑自行车逛阳朔,漫步兴坪古镇,游玩桂林的方式多种多样。生活在南方,尤其是像桂林

这样的城市,真幸福,绿色四季相伴,浓郁的植被让人觉得肺部像刚从水里捞出来一样清澈。

桂林山水甲天下,漓江山水甲桂林,蜿蜒的漓江两侧,形状各异的山头各自排开,自然天成,乘舟而过,仿若画中游。日落的朝霞洒满江面,一切宛如梦境。换个方式,沿着漓江徒步,欣赏巨幅山水画卷,大口呼吸,一切美好不言而喻。



## 6 平遥古城 走进晋商的富贵世界

相较于东部沿海,位于太行山之西的山西显得交通不便,土壤贫瘠,各方面的环境都略低一筹。但就是在这片土地上,诞生了让人敬佩的晋商,他们用双手创造惊人的财富。平遥古城就是传奇晋商的写照。

平遥古城是国内保存最为完好的一座古县城,远远地,便看见高高的城墙保护着这座千年古城。没有一定

的经济实力,如何修建如此厚重的城墙?古城按照严格的方位建造,站在高处,整个城是工整对称的。

老街两旁都是各种售卖特产、礼品的小店,斑驳的墙壁或门窗,繁复而精美的雕饰,诉说着古城的千年历史。

平遥古城的每个牌匾,每扇门,每间屋子,都值得细细研究。



## 1 银杏村 满村尽是黄金叶



银杏村位于云南腾冲县。不大的村子,却有几株五百年的银杏,百年以上的银杏更不用提。走到村口,便见满眼的金黄。近年来,随着越来越多的人到访,要找到这里已经容易,在路边,随便拉个村民,问一下银杏村便可。

村里的石板路上铺满了掉落的银杏叶,小河上漂浮着银杏叶,随风起舞的还是银杏

叶,这一片片金黄无处不在,“满村尽是黄金叶”,也只是这些前去的游人才会诧异,叶绿叶黄,随风凋零,他们已然习惯。

东江村的银杏观赏期比较长,从10月下旬渐渐变黄,一直持续到12月初。赶在日出或日落时分,利用光影效果,能拍到很多唯美的图片。

## 3 苏州 寻找地道姑苏味

苏州园林,天下第一。院内各园虽然各有千秋,但都是江南园林。为了避免视觉疲劳,去其中一个足矣,若有机会,下次再去另一个,兴许,这样方能体味出不同来。

平江路,一条充满文艺气息的老街。晃悠,是最好的选择。拍婚纱照的新人,在路边看报纸的老大爷,织毛线的老

太,卖小吃的推车,街边文艺范儿的咖啡店,特色小店,那些想得到想不到的东西在这里完美的融合。

喜欢文艺的你可不要错过平江路上的小店,喜欢苏州美食的你也不要忘记到店里去吃上一些。无论喜欢与否,苏州评弹都值得一听,那唧唧呀呀的声音,才是正宗的江南味。



## 5 鼓浪屿 舍不下的海岛情



这个小岛,是每个年青人的梦想目的地之一,也不知道从什么时候开始,她被贴上了浪漫、文艺、小资的标签。其实,那些异国建筑就无声地诉说着这个小岛不凡的历史。它们是浪漫鼓浪屿的一部分。

买张手绘地图,按着地图去晃荡吧。或者随心所欲,对哪条巷子有好感就大胆地走

进去。那些隐藏在树荫下,忽然转角的小巷,有着说不完的故事。这就是鼓浪屿的魅力。

拿笔记本,去有意思的小店。盖戳,是上岛后必做的事情。充满诗意的明信片,各种萌萌猫饰品,潮流服饰,每一个小店都有着自己独特的style,绝不雷同,这也是为什么文艺青年喜欢此岛的原因吧。

## 7 漠河 来自冬日的问候



漠河,中国最北的地方。当所有地方还是秋天的时候,这里已经开始大雪纷飞。到漠河去看冬雪,体验最早的冬天。银装素裹的世界,纯净安详,只有升起的袅袅炊烟,才感到一丝动静。

双脚走在厚厚的积雪中,除了脚印,几乎很难寻到其他痕迹,其实,当一个人独处在

这样的环境,略微有些悲壮。在雪地里坐雪橇是一件很帅气的事情,不过一般是游人坐的话速度较慢,无法体会到在冰天雪地里飞驰的感觉。

漠河的夜,更为沉寂,门前挂着红灯笼的小屋,为大地带来了活力。夜晚的星空在这里,特别的璀璨明亮。只不过,过低的温度,让人不愿出门。

## 当旅游时遭遇自然灾害该怎么办



### 遭遇地震

在楼房内遇到地震的话,千万不可在慌乱中跳楼。可躲避在坚实的家具下或墙角处,也可转移到承重墙较多、开间小的厨房、厕所去暂避一时。因为这些地方结合力强,尤其是管道经过处理,具有较好的支撑力,抗震系数较大。厨房和厕所所有食物和水源,可以帮助支撑多一些时间。

在街上行走时发生地震,高层建筑物的玻璃碎片和大楼外侧混凝土碎块,广告招牌、铁板、霓虹灯架等可能掉下伤人,因此在街上走时最好将身边的皮包或柔软的物品顶在头上,无物品时也可用手护在头上。应该迅速离开电线杆和围墙,跑向比较开阔的地区。

旅行中在行驶的车辆中遇到地震时,司机应尽快减速,逐步刹掣。而乘客(特别是在火车上)应用手牢牢抓住拉手、柱子或座席等,并注意防止行李从架上掉下伤人。面朝行车方向的人,要将胳膊靠在前座座的椅背上,护住面部,身体倾向通道,两手护住头部;背朝行车方向的人,要两手护住后脑部,并抬膝护腹,紧缩身体,做好防御姿势。

### 遭遇洪水

在旅行中遇到洪水时,如果时间充裕,应有组织地向山坡、高地等处转移。在措手不及的情况下,要尽可能利用船只、木排、门板、木床等做水上转移。已经来不及转移时,要立即爬上屋顶、楼房高屋、大树、高墙暂时避险等待援救,千万不要单身游水转移。

在山区如果连降大雨,很容易暴发山洪,此时应该注意避免过河,以防止被冲走,还要注意防止山体滑坡、滚石、泥石流的伤害。发现高压线铁塔倾斜、电线低垂或断折要远离避险。

洪水过后,要服用预防流行病的药物,避免发生传染病。对于随身财产不要斤斤计较,更不能因此忘记生命安全。

### 遭遇台风、龙卷风

遇到台风、龙卷风时,不要在受台风影响的海滩游泳或驾船。避免外出,必须外出时在随时能抓住固定物的地方行走,要尽量弯腰将身体缩成团,扣好衣扣,必要时应爬行前进。如果遇到龙卷风,向与龙卷风前进路线垂直的方向快跑。来不及逃离的,要迅速找到低洼地趴下。不要开车躲避,也不要汽车中躲避。不要待在露天楼顶,就近进入混凝土建筑底层。要远离门、窗和房屋的外围墙壁,躲到与龙卷风前进方向相反的墙壁或小房间内抱头蹲下,尽量避免使用电话。地下室或半地下室是最安全的躲藏地点。